
STUDNIA GŁĘBINOWA S1

WODY CZYSTEJ V=2 x 100m3

Schemat wysokościowy do doboru pompy głębinowej
w studni S1

PRZEBUDOWA UJĘCIA WODY WRAZ ZE STACJĄ UZDATNIANIA WODY W m. BUK, GMINA DOBRA

wodno-powietrzny
2 x filtry I°2 x filtry II°

+ 6,50

ze studni S1: L=38mL=75m

mieszacz

de160PE/150stal

+ 0,10 - 0,10

+ 3,48 + 3,48

+ 25,00=0,00

-  1,60

- 0,10
+ 0,21

2 ISTNIEJĄCE ZBIORNIKI MAGAZYNOWE

+ 1,68

 + 0,60

de160PE/150stal
-  1,45

min.+ 0,85

-  13,40
zwierciadło wody:

w obrębie OB1 (budynku SUW) długość obliczeniowa instalacji L=40m

Q=15m3/h (q=4,16dm3/s), Hp=34m

przyjęto straty hydrauliczne na urządzeniach

+0,35

L=40m

+ 2,00 (dla pmin)

max.+ 6,23

H
=5

,8
8m

w obrębie SUW(mieszacz,  filtry): h=10m

dynamiczne:

PARAMETRY PRACY POMPY GŁĘBINOWEJ
W STUDNI S1

Q=15m3/h STUDNIA GŁĘBINOWA S1A

wodno-powietrzny
4 x filtry I°4 x filtry II°

+ 6,50

ze studni S1A: L=19,5mL=75m

mieszacz

+ 0,10 - 0,10

+ 3,48 + 3,48

+ 25,00=0,00

-  1,59

- 0,10
+ 0,21

+ 2,28

+ 1,20

-  1,45

min.+ 0,85

w obrębie OB1 (budynku SUW) długość obliczeniowa instalacji L=40m

przyjęto straty hydrauliczne na urządzeniach

+0,35

L=40m

+ 2,00 (dla pmin)

max.+ 6,23

H
=5

,8
8m

w obrębie SUW(mieszacz,  filtry): h=10m

Q=15m3/h

wysokość podnoszenia pompy głębinowej w studni S1:
Hp = Hg + Hl + Hm + Hwyl
Hp = 19,90 + 1,5 + 10,5 + 2,0 = 33,90m
Hg =6,50 + 13,40 = 19,90m
Hl = 1,5m
Hm = 10m + 0,5m = 10,5m
Hwyl = 2,0m

poziom zwierciadła dynamicznego wody został podany na podstawie
zapisów dokumentacji archiwalnej dla istniejącej w sąsiedztwie studni S2 (operat wodnoprawny)

*)

*) - UWAGA:  poziom zwierciadła dynamicznego wody został podany na podstawie
dokumentacji archiwalnej oracowanej dla istniejącej studni głębinowej S1

Przed zamówieniem pompy głębinowej należy potwierdzić rzeczywisty poziom
zwierciadła dynamicznego wody w studni oraz rzeczywiste parametry pracy pompy 

-  7,90
zwierciadło wody:

swobodne (ustabilizowane):

s=
5,

5m

zarejestrowane podczas pompowania próbnego wody 

Schemat wysokościowy do doboru pompy głębinowej
w studni S1A

PRZEBUDOWA UJĘCIA WODY WRAZ ZE STACJĄ UZDATNIANIA WODY W m. BUK, GMINA DOBRA

-  12,40
zwierciadło wody:

dynamiczne:
*)

-  6,90
zwierciadło wody:

swobodne (ustabilizowane):

s=
5,

5m

Przed zamówieniem pompy głębinowej należy potwierdzić rzeczywisty poziom
zwierciadła dynamicznego wody w studni oraz rzeczywiste parametry pracy pompy 
zarejestrowane podczas pompowania próbnego wody 

w tym protokołów z kontrolnych pompowań  wody ze studni

de160PE/150stal de160PE/150stal

Q=15m3/h (q=4,16dm3/s), Hp=33m

PARAMETRY PRACY POMPY GŁĘBINOWEJ
W STUDNI S1A

wysokość podnoszenia pompy głębinowej w studni S1A:
Hp = Hg + Hl + Hm + Hwyl
Hp = 18,90 + 1,5 + 10,5 + 2,0 = 32,90m
Hg =6,50 + 12,40 = 18,90m
Hl = 1,5m
Hm = 10m + 0,5m = 10,5m
Hwyl = 2,0m

*) - UWAGA:  brak dokumentacji dla studni S1A - studnia w trakcie dokumentaowania

STUDNIA GŁĘBINOWA S2A

wodno-powietrzny
4 x filtry I°4 x filtry II°

+ 6,50

ze studni S2A: L=49,5mL=75m

mieszacz

+ 0,10 - 0,10

+ 3,48 + 3,48

+ 25,00=0,00

-  1,59

- 0,10
+ 0,21

+ 0,58

- 0,50

-  1,45

min.+ 0,85

w obrębie OB1 (budynku SUW) długość obliczeniowa instalacji L=40m

przyjęto straty hydrauliczne na urządzeniach

+0,35

L=40m

+ 2,00 (dla pmin)

max.+ 6,23

H
=5

,8
8m

w obrębie SUW(mieszacz,  filtry): h=10m

Q=25m3/h

poziom zwierciadła dynamicznego wody został podany na podstawie
zapisów projektu robót hydrogeologicznych dla otworu studni S2A

Schemat wysokościowy do doboru pompy głębinowej
w studni S2A

PRZEBUDOWA UJĘCIA WODY WRAZ ZE STACJĄ UZDATNIANIA WODY W m. BUK, GMINA DOBRA

OB1 - PROJEKTOWANY NOWY BUDYNEK STACJI
UZDATNIANIA WODY

-  13,50
zwierciadło wody:

dynamiczne:
*)

-  8,50
zwierciadło wody:

swobodne (ustabilizowane):

s=
5,

0m

Przed zamówieniem pompy głębinowej należy potwierdzić rzeczywisty poziom
zwierciadła dynamicznego wody w studni oraz rzeczywiste parametry pracy pompy 
zarejestrowane podczas pompowania próbnego wody 

de160PE/150stal de160PE/150stal

Q=25m3/h (q=6,94dm3/s), Hp=34m

PARAMETRY PRACY POMPY GŁĘBINOWEJ
W STUDNI S2A

wysokość podnoszenia pompy głębinowej w studni S2A:
Hp = Hg + Hl + Hm + Hwyl
Hp = 20,0 + 1,5 + 10,5 + 2,0 = 34,0m
Hg =6,50 + 13,50 = 20,0m
Hl = 1,5m
Hm = 10m + 0,5m = 10,5m
Hwyl = 2,0m

*) - UWAGA:

PROJEKTOWANAISTNIEJĄCA
ISTNIEJĄCA

OB6A, OB6B

WODY CZYSTEJ V=2 x 100m3
2 ISTNIEJĄCE ZBIORNIKI MAGAZYNOWE

OB6A, OB6B

WODY CZYSTEJ V=2 x 100m3
2 ISTNIEJĄCE ZBIORNIKI MAGAZYNOWE

OB6A, OB6B

OB1 - PROJEKTOWANY NOWY BUDYNEK STACJI
UZDATNIANIA WODY

OB1 - PROJEKTOWANY NOWY BUDYNEK STACJI
UZDATNIANIA WODY


